
Instalace vnitřních jednotek

Nástěnné jednotky

Odstupové vzdálenosti

Při instalaci nástěnné jednotky je nutno zachovat dostatečné odstupové vzdálenosti,
a to především na sací a výfukové straně. Na výfukové straně nesmí být žádné překážky, 
aby nedocházelo ke opětovnému nasávání vyfukovaného vzduchu (jednotka musí být
instalována v dostatečné výšce, aby k tomuto nedocházelo)
Na sání obvykle stačí menší odstup než uvedených 20 cm, nicméně nemělo by to být méně
než 8 cm.

Připojení chladovodů a kondenzátu

Je nutno respektovat max.povolené délky potrubí - 
při výrazném překročení vzdálenosti hrozí 
poničení kompresoru z důvodu nedostatečného 
nedostatečného návratu chladiva a jeho přetížení.

Z jednotky jsou vyvedeny chladovody a směřují k levé straně jednotky (ze čelního pohledu).
Chladovody je možno vyvést ze zadní strany (vpravo i vlevo), nebo z obou bočních stran 
(plastový prolis v opláštění jednotky, nutnost vedení v pohledové liště).

Odtok kondenzátu je osazen zátkou, a to na obou stranách jednotky.
V jednotce je osazena kondenzátní hadice, nevyužitý odtok bude zajištěn zátkou.

Pohled na vnitřní jednotku ze zadní strany

Řízení podle prostorové teploty / nasávané teploty

Řízení podle prostorové teploty resp. nasávané teploty 
u vnitřní jednotky je standardně možné u všech vnitřních
jednotek, pokud jsou vybaveny kabelovým ovladačem
s teplotním čidlem.
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